

平成27年11月24日 公告

「東住吉区第88号線歩道改良工事-2」

1. 工事設計書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁0-0012 1行目 細別	コンクリート平板ブロック撤去 <u>(C)</u> Co平板ブロック 厚6cm(敷モル2cm含まず)撤去積込	コンクリート平板ブロック撤去 <u>(B)</u> Co平板ブロック 厚6cm(敷モル2cm含まず)撤去積込

2. 見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁0-0012 1行目 細別	コンクリート平板ブロック撤去 <u>(C)</u> Co平板ブロック 厚6cm(敷モル2cm含まず)撤去積込	コンクリート平板ブロック撤去 <u>(B)</u> Co平板ブロック 厚6cm(敷モル2cm含まず)撤去積込
頁0-0012 4行目 備考		<u>積込(ハックホリ山積0.28m3級)</u>